



火花與秋香的交會

放射線部的熱血中秋

英雄好漢在一班，看我們英姿煥發！

文·圖／放射線部 技術師 劉奕甫

光影流逝的瞬間是永恆的延續，擷取光影編織成紀錄是我們重大的使命。各位猜到了嗎？能夠將現實與影像重建，抽絲剝繭找出幕後藏鏡人的單位還有誰呢？這當然是本院的放射線部，一一為人們身體留下變化的軌跡。

日日與光影作戰的同時（X光與影像），我們逐漸忘卻了當時青春無敵的夢想，曾經有過的心願也慢慢隨著時間而埋沒。但今年中秋節卻讓放射線部再度燃起火花，我們過了一個熱血中秋，拋開工作的疲憊，只記取眼前的歡樂。

能夠擁有這樣的休閒活動，首先要感謝放射線部所有長官和醫師的支持，沒有你們的支持，哪有當日的風光；也要感謝放射線部的領導小媽（陳瑞芬技術主任）和副技術主任陳東明學長的踴躍參與，讓活動更顯盛大。至於我們是如何在中秋佳節賞花賞月賞秋香呢？且讓在下娓娓道來。



放射線部介入性治療科陳永芳主任帶著妻女與同仁歡聚



被同仁暱稱為「小媽」的陳瑞芬技術主任與另一半



陳東明副技術主任甜蜜的一家



真鬱卒3人組 鈺欣+ (宛臻、禹筑、佩砭)



先禮後兵的紅藍大對決

賞花，可不是一般的欣賞花草喔！我們在大坑「山河戀」漆彈場欣賞到的是大家被漆彈打到滿臉全豆花的「花」，繽紛的漆彈就像路跑Color Run一樣，就算想落跑都是五彩繽紛瑞氣千條（因為滿臉漆彈色素和打到頭暈滿天金條），反正就是要把你打到說不出話來。

漆彈戰採紅藍對抗，紅隊由真鬱卒（宛臻、佩砭、禹筑）率領，自稱美少女3人組的她們遇上藍隊老謀深算的思賢與舜為，到底能激起什麼火花？坦白說，我沒看到火花，只看到滿臉豆花，以及兵荒馬亂，荒腔走板的台版大逃殺。有的人明明被漆彈打到要退場卻沒下場，宛若傳說中永遠打不死的火雲邪神，要不然就是躺在地上裝死，就這樣狠狠地僵持住，誰也不讓誰。

沒想到壓垮駱駝的最後一根稻草是藍隊的實習生學弟，他躲在暗處，趁著紅隊學長姐忙著應付前線戰事，偷偷爬上堡壘摘下他們的軍旗，結束了這場硬仗。

現在的中秋節除了賞月，當然還要賞秋「香」。所謂秋「香」就是一家烤肉萬家香，不論視覺或嗅覺都是一種感官上的饗宴，所以在漆彈戰結束之後，接下來，就換盛大的中秋烤肉趴登場囉！

工作不忘休閒，今年中秋，放射線部長官與同仁一起出遊，不僅是一種適時的放鬆，和樂融融的氛圍更能鼓舞士氣，因為接下來的每一天，我們還要繼續為了病患而並肩作戰！🌕



吃香喝辣烤肉party